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AHIH BYNIN : vevee DBOF e eersssensnanaseanas - - ———
A xyBunbap
1. . 2:7 3HMMIAH ByTapxair Tercrenryi yet apaeTelH ByTapxaia LUMMKYYNa3pai.
AL2(77) B.2.(7) C. 2.0(7) D. 2.(8)
2. A(2;5) ;B(7:4) 6on AB xap4MWiAH YpPTHIr On.
A 17 B. 13 C.26 D. 29
3. Agun xamyyT rypeamkHel opoiH eHuer 100° Gon cyyprilH @HUMMAr ONoopo.
A 457 35° B. 40° ; 40° C. 50°; 30° D. 30°; 50°
4, Ex — 5 = 3 T3HUZTran EMLuuur Gopn.
A. |—e=; 5] L | C. [—oo; 5] D. |—uo; 4]
5. fl[:r] =5x—3 CI]}"HHLII‘-'IHH f(—1) yewAH yTruir on.
A B B.-8 C.2 D.-2

6. a, Oapaanan a, = —2n? + 12n epeHxXWi MMLLYYHWA TOMBLEOTOOPD

Brermpxsa. a, MMLYYHWAT on.
A4 B.—14 C. 56 b —182

7. }rz = 5Y + O HIIPXHHAAHAT YPHUTILIXYYH BOAT0H 3aa1aapai.
A(y—2)(¥y - 3) B.(y—3)(y+2)
C.iy+ 3y —2) Duiy+ 3y +2)

8. 4,3465 Toor rypBaH TaMO3arTaap TOAMNOOPOA.

A 43 B. 4.34 C.4.35 D.44
[ZI —y=2 M ir 6
¥ +_‘JJ' _ 4 TINUUTr3NWAH CUHCTEMWAKME DOoO.

A (31) B.(1.5:2.5) C. (2;2) D. (1;3)
10. QdanryypT MpcaH xyoanaaH aeardMidld Toor CyyNWAH 5-H egepT Toorx yaaxan 62, 65, 65,
63, 75 Gaie. Tarean egepT OyHOXaap X303H XyQanaaH aeard Mpgar Ba?

A.64 B.65 C.66 D.&7

11. Wynyyd (—2;3) 6a (3; 1) yaryyawidr gaidpgar Gon HananTeIr on.
A 1 B. 3 C. - ; D. -2
12. AGaB xDT':,"jI',ELI:-IH IDDD-DH,EI,I:IH 3an 32 km Bon aHa 3air 1:100000 macwTrabTan
nnaH sypar A33p AMap X3aMKa3araap sypax ga?
A.42cm B. 42km C. 4.2cm D. 0.42cm

13.



10cm

Bem Tarw eHUerT rypBarmkHbel M3aOargaxryi TansiH ypThIr
on.
A 6 cm B. 8cm C.36cm D. 7Tcm

14. XyCH3IT 033p H3r AaHMMIAH cypar4aaac aBcaH cypax GUYriiH TOOHL! CyQanraar yayyrnHss.
Har cypard oyHowaap x303H cypax Suunrmai GaiHa rax yaax Ba’?

A4 B.26 C.32 D.7
x*-3x 5 C B i
_ ypax GUHrMiH Tor
15. i xPtdx unapmﬁnnwﬁﬂ YTTLIr ONOOPON.
Ax+3  B.x-3 c=2 D.= Cypard
16. (10V48 - 6V27 4+ #/12) +V3-30=  yrmur onoopoit.
A 3 B.0 C.30 D. 3043

17. I'\,mrap 12 eHUSIT X303H AWaroHansTai Ba?
A 54 B. 66 C.36 D.45

18. MypearkHel Tanyyn 0.8m,1.6m 6a 2m. TyyHTaA TeceeTai rypeankHel NepuMeTp
5.5M Bon yr rypesanxHel Tanyyasr on.

A. 0.64m, 2m,2.5m B. 0.6m, 2Mm, 2.4M C.1m, 1.5m, 2.5m D.1m, 2m, 2.5m

19. 3o0c, WOOr 33par XaAxXaf HAAT X33H aran y3argan yycax ea?
A B B. 10 C.12 D.14

20. 20 xypTanx TooHyyaaac 1 HaTypan Too Taamraap coHroxoq 3-a Xxyeaargax Too
Taapax Maraanansir onHo yy?

1 2 1 3
A >0 B. 5 C. e D. "
3anran paanraeap

1. O uasr He UMNUHAPWAH CYYPWIAH OyryiiH Tes, AB XapuMM Hb UMNWHOPWIAH eHOep,
OB He cyypwidH paguyc ©a AB=14cm, OB=0,8gm Gon uMnuMHOpWiAH GyTaH
ragapryyH tantaiir onoopoi.



2. Hapaax aypart ABC rypBam«mH er4as.

ABC rypeamstwir 0(0; 0) usrviH
7 XyBb[ TArL X3MT3MA XYBHMPraH 3yp,
- B AYPWAH OpoRH LSrMAH
L 1 KOOPOWHATYYOBIN BU4H3 yy.

3. f(x)=3x-7, g(x)=5x + 3 dyHkuyyq ererges. 34r3ap OYHKLWAH XYBbL:
a. f{—2) yTreir onHo yy.

b. g~ (x) ypeyy dhyHKLUMAT ONHO YY.

c. g Y (=2)+ f(—2) yTryyabiH HWANGIPUAT ONOOPORA.

4. Maparasxryi Bairaa eHUryyaMAr onHo yy.

5. Cypard 5 capbiH Typll NaHCaHaa XypMMTNAnN yycraxas., XyCHIrTHAr ryiuasx
fNapaax acyynTyyaaa xapuynaapan.

Cap 1-pcap |2-pcap |3-pcap |4-pcap |5-pcap
HamcaH meHre 20000Ten22000TEr, ¥ 120007en15000Tern
HwAT xagrancan meure(20000ter)  x  [63000Ter] =z t

a. x=7

b. y=?

c. z=?

d. t - HWAT x3a3H TerperMiAi xypumTtnanTtai GoncoH 637
e. Capg oyHowaap X303H Terper xypuMmtnyym« 6aicaH 637



B xyeunbap
8
1. 3 3 AHIMIAH DyTapxair Tercrenryid yeT apasTeiH DyTapxai WHMmKyynaspai.

A. 3.(89) B.3.(8) C. 3.0(8) D. 3.(9)
2. A(3;6) B(8;5) bon AB X3ap4MHIAH yPTeIr on.

A 5 B.v21 C.v29 D. V26
3. Apgwn xamyyT rypBam#Hel opoiH eHyer 80° Gon cyypwidH eHUMMAT ONoOpPOA.
A. 457 ;45" B. 40°; 40° C. 50°; 50° D. 60° ; 60°
4. 3x + 5 > —4 TaHuaTran Guwwuiar Goa.

Al ]—m; -%] B. E, +t:ﬂ[ C.[-3; 4| D. |—oo; 3]
5. flx)=-=7x+ 11 chyHKUMIAH [(2) yeWiH yTreIr On.

AL 25 B.3 C.—3 D.—25

6. a,Aapaanan a, = —3n® +11ln  epeHXWA  TAWYYHWA  TOMbE&Oroop
@rermKasa. as MMLLIYYHWIAT or.

A 20 B. 40 C.—20 D.25
7. a® — 7a + 12 uNapxuANnNUar ypxuraaxyyH Gonrod sagnaapai.
Afa—5)a-2) Bla—3a—4) Cla—H(a+3) D.(a 4+ 5)(a+2)
8. 8.,5473 Toor rypeaH Tamaartaap TOWMMOOPOWN.
A.B.50 B.8.54 C.8.55 D. 8.56
[2: +- ;:51 TArLWKWTraNWAH cucTemuiir Bop,.
A.(2.5:4) B.(3:2) C.(1.5:2) D.(2;3)

10. Map yTac xydanaaH aBard1ild Toor cyynWiiH 5-H eaepT Toomxk yaaxan 45, 52,
65, 73, 85 Gaie. Tarean egepT AyHOXaap XaA3H XydanaaH asard Mpaar Ba?

A 74 B. 65 C. 64 D. 67

21. WynyyH (—3;—3) Bba (2; —1) uaryyouir gainpgar 6on HananTeIr on.
1 2 1 2
B. = B. = C. - = D. -z

22. A ©a B xoTyyabiH xoopoHAbIH 3aid 42 km Gon 313 3aidr 1:100000 macwrabTraii
nNaH sypar 03ap AMap X3MK33raap sypax 8a?



A. 42cm B. 42xm C. 4.2cm D. 0.42cm

23.
Scm
dem Tarl eHUSIT rypeamkHel M3arnaxryi TanelH ypThir
on.
A.6cm B.5cm C.3cm D. 4cm

24, XycHarT [33p X3Car cypardy/laac aBcaH y3arHWii ToOHs! cyaanraar yayyn#aa. Har
cypard AyHMAAp X3A3H Y33rTaii GaitHa rax yaax Ba?

YasrHuid Too
Cypar4
A4 B.3 C.2 D.5
15. MNyorap 14 eHuerT xa3a0sH OMaroHansTam B3?
A. 44 B. 66 C.77 D. 55
xt—5x _ i i .
i Tiitx WMN3IpXHHNNMMH YTrbIr ONOOPOoK.
A x+5 B.x—5 c.:2 DX
x x=5

27. (832 + 748 -450) =2 -12=  yTIreir onoopoi.
B. 32 B. 14 C.2v14 D. 1442

28. [lypeamkubl Tanyyn 2m,1.8m 6a 3m . TyyHAO TECeeT3l rypeamkHel NepuMeTp
13.6m Gon yr rypeam«Hel TanyyaeIr on.

AL 1w, 0.9m, 1.5m B. Zm, 1.6Mm, Im C.4m, 3.6M, GM D.1m, 0.9m, Gm

29. 3ooc, Warair 3apar xanxa/ HWAT X303H 3ran y3arJan unpax Ba?
A8 B.1 C.2 D.4
20. 20 xypTanx TooHyynaac 1 HaTypan Too Taamraap coHroxof 2-f XyBaarjax Too
Taapax maragnaneir onHo yy?

A — B.Z C. — D.-
20 4 10 2

3apgran gaanraeap

1. [apaax ayparT 388 rypBarmk1H cyypbTai npiam eryaa. AB=6cm, BC=AC=5cm,
AF=5cm Bon npuamuidH ByTaH ragapryyH Tanbair on.



4.

2. [apaax aypart ABC rypBamkuH er4as.

ABC rypsamxHbir 0(0; 0) uaruiH
A | XYBb[] T3IL X3MT3WA XYBUPraH 3ypx,

V“ | L3rWiAH KOOPAWUHATYYALIN GUYHS Yy.

| D VI SIS S TR T
D : ' S

3. f(x)=2x-3, g(x)=4x+9 cyHKUuyya ereraes. 3Araap PYHKUMIAH XyBbA:
a. f(—3) yTreir onHo yy.

b. g7'(x) ypBYY YHKUMWIAT ONHO yy.

c. g71(5) + f(—3) yrryyasiH HUANG3PUIAr ONTOOPOMN.

Mapgargaxryin 6airaa eHUryyauiar onHo yy




5. Cypard 5 capbiH TypLU AaHcaHOaa XypuMTNan yycranaa. XyCHarThir ryiLasx,
flapaax acyyntyynan xapuynaapa.

Cap 1-pcap |2-pcap |3-pcap |@d-pcap [5-pcap
HamcaH meHre 24000Ten22000ter; y  |120001en20000Ter
HwiAT xagrancad mexre24000Ter,  x  |58000Ter =z t

a. x=?

b. y=?

c.z=?

d. t - HWIAT X303H Terperviil xypumTtnanTai GoncoH 637
e. Capa oyHowaap X343H Terper xypumTnyymx Daicax 6a?



